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Spiker:
U Sremskim Karlovcima se uveliko radi na donošenju plana javnog zdravlja koji je ta opština u obavezi
da donese i sprovoid. Tim povodom u četvrtak 24.maja održana je još jedna radionica drugog ciklusa
koju organizuje stalna konferencija gradova i opština.
Reporter:
Stalna konferencija gradova i opština uz podršku Ministarstva zdravlja organizovala je četvrti ciklus
radionica namenjenih izradi plana javnog zdravlja. Plan javnog zdravlja paćenje i izveštavanje, model
izveštaja.
Ljiljana Gajić Bjelobaba, predsednica Saveta za zdravlje Sremskih Karlovaca:
Prvi skup je održan pre godinu dana, ovo je druga faza jer je plan javnog zdravlja se pravi na nivou
opština i sve ono što se radilo o savetima zdravlja i planovima javnog zdravlja su prebačeni da postoje
na nivou lokalne samouprave, odnosno na nivou svake opštine. Tako da je sad nastanak i mi smo upravo
zato što intenzivno radimo, što smo osnovalis voju grupu i pravimo plan zdravlja zadovoljni što smo
upravo grad domaćin.
Dr Olja Nićiforović Šurković, Centar za promociju zdravlja IZJZV:
Plan javnog zdravlja je jedan strateški dokument koji svaka opština i grad treba da donese. I izuzetno je
značajno da se taj proces započne. Da se prethodno analizira kakva je situacija, kakvo je zdravlje
stanovništva jedne opštine, a zatim da se na osnovu te slike i izdvojenih prioriteta sastavi taj strateški
dokument. Ono što je osnovna stvar jeste da vodimo računa o zdravlju u svim politikama.
Reporter:
Radionice su organizovane uz podršku projekta koji sprovodi stalna konferencija gradova i opština a
finansira švajcarska Agencija za razvoj i saradnju. Radionice su namenjene savetima za zdravlje odnosno
timovima formiranim za izradu planova za javno zdravlje kako onima koji su u procesu izrade tako i
ostalim koji ga tek planiraju.
Dr Olja Nićiforović Šurković, Centar za promociju zdravlja IZJZV:
Opština Sremski Karlovci su na jako dobrom putu da naprave ovaj plan. Institut za javno zdravlje
Vojvodine podržava savete za zdravlje opština, Južnobačkog okruga, gde su naši stručnjaci članovi tih
saveta pa i ovde saveta za zdravlje u opštini Sremski Karlovci.
Reporter:
Javnim zdravljem bave se i mnoge druge ustanove od kojih su neek direktno uključene u zdravstveni
sistem  kako  bi  posebno  doprinele  kvalitetu  javnog  zdravlja.  Ustanove  koje  predstavljaju  deo
zdravstvenog sistema mogu biti Ministarstvo zdravlja, domovi zdravlja, državne i privatne zdravstvene
ustanove, stručne komisije i tela, lekarske i druge komore zdravstvenih radnika, a osim toga tu su i
lokalna samouprava, komunalne inspekcijske službe, nevladine organizacije, MAS medija, Udruženje
građana volontera. Verske organizacije, predškolske institucije škole, univerziteti i fakulteti, škole javnog
zdravlja, referentne institucije ili službe, domaće i strane agencije.
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